
-全身除菌-「霧竜ＫiＲi」　　 -空間除菌システム-「空霧ＫuＭo」

3,職業

2,年齢

1,性別

この度はアンケートにご協力頂きまして誠にありがとうございました。

2021.10.13～15感染対策EXPO（幕張メッセ）ご来場アンケート結果
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　①ワクチンなどの予防薬

　②飲み薬などの治療薬

　③飛沫、空気感染対策用の衣服・空間除菌設備

4,次亜塩素酸水の認識(知っている項目全てにチェック)

　④その他

  ①次亜塩素酸水と次亜塩素酸ナトリウムの性質は大きく違う。

  ②弱酸性次亜塩素酸水は、白血球の産生物質で人畜無害である。

  ③アルコールでは効かないウイルスが存在するが、次亜塩素酸水は効果がある。

  ④日本以外の他国では、次亜塩素酸水を空間噴霧して除菌を行っている。

  ⑤厚労省は「強い消毒効果のある空間噴霧を推奨しないのであり、次亜塩素酸水

　　はその対象ではない」とする見解を示した。(2021.9)

5,感染症～今後の対策として期待～(期待できる項目に全てチェック)
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今後の感染症に期待できる対策
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◎噴霧時間

　①目、鼻に付着し不快感を感じた。

　②目が痛かった。

　③髪型やメイクがくずれた。

　④自然に全身に付着する事が分かった。

　⑤思っていたよりも濡れなかった。

　⑥全身が除菌された感じがして、爽快感があった。

　⑦食品工場・給食厨房には、エアーシャワーのように必要な設備になると思う。

◎全身除菌装置霧竜「KiRi」の導入を検討してみたい。⇒9人

◎空間除菌システム空霧「KuMo」の導入を検討してみたい。⇒7人

◎相談や質問があるので連絡が欲しい。⇒5人

6,KiRiについて(体験者のみ回答)(感じたもの全てにチェック)

7,設備導入について
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全身除菌装置霧竜「KiRi」噴霧時間
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・小型になって欲しい。

・モニターで説明した方が分かりやすいと思う。

・停電時の対応を考えて欲しい。

・少し濡れっぽい。

Good!

Bad�
・もう少し短い時間になると良い。

・音声案内がよく聞こえなかった。

・大変良いと思う。

・将来性があると思った。

・思ったよりさっぱりした。

・気持ち的に効果を感じた。

・初めての経験で面白かった。

・スッキリした。

・気持ちが良かった。

・リース関係にも良いと思った。

の噴霧時間については同一の条件ではないため、参考とさせて頂きます。

上記の通りアンケート結果をまとめましたので、参考にして頂ければ幸いです。

8,ご意見・ご要望(全身除菌装置霧竜「KiRi」体験者)

※1．　霧竜ＫiＲi体験して頂いた方で、息苦しいと感じた方が1名いらっしゃいました。口呼吸で

大きく息を吸うと霧が濃いためむせてしまいます。噴霧除菌中はゆっくり鼻呼吸をお願いしてお

りますが、案内が出来ず申し訳ありませんでした。

※2．　3日間のEXPOの内、1日目は噴霧付着量1.0㎎/㎠以上の60秒程度の規定噴霧を行い

ました。2日目以降は付着量0.5㎎/㎠以上の40秒程度の噴霧に変更しています。アンケート№6

・噴霧量が思っていたより多かった。
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